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Nationwide Survey

• Conducted 09/16/22 - 09/17/22

• 1077 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.44%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Federal Abortion Law

Which of the 2 abortion-related bills--that have been introduced in Congress--most aligns 
with your beliefs?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



AgeGender Crosstab

Which of the 2 abortion-related bills--that have been introduced in Congress--most aligns with your beliefs?

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

A federal law that eliminates
abortions for later stage pregnancies

(beyond 15 weeks)--allowing
exceptions for rape, incest or

mother's health; but would not
prevent further individual state

restrictions
Column % 59.1% 55.3% 58.2% 62.7% 60.8% 59.4% 59.1% 53.6% 63.3%

A federal law that says women have
the right to abortion at any time

during pregnancy and would prevent
individual state limitations

Column % 40.9% 44.7% 41.8% 37.3% 39.2% 40.6% 40.9% 46.4% 36.7%



EthnicityParty Crosstab

Which of the 2 abortion-related bills--that have been introduced in Congress--most aligns with your beliefs? 

Ethnicity Party

Total Asian Black Hispanic White Other Total Democrat

No
Party/Oth

er Republican
A federal law that eliminates

abortions for later stage
pregnancies (beyond 15 weeks)--

allowing exceptions for rape,
incest or mother's health; but

would not prevent further
individual state restrictions

Column % 59.1% 63.8% 41.2% 64.5% 61.1% 53.0% 59.1% 17.8% 61.4% 88.6%
A federal law that says women

have the right to abortion at any
time during pregnancy and would

prevent individual state limitations
Column % 40.9% 36.2% 58.8% 35.5% 38.9% 47.0% 40.9% 82.2% 38.6% 11.4%
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